

ОБГРУНТУВАННЯ

(на виконання пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів»)

1. Предмет закупівлі: Програмна продукція системи керування базами даних Oracle (додаткові ліцензії), (ДК 021:2015 код 48610000-7 «Системи баз даних»).

2. Вид процедури: відкриті торги з публікацією англійською мовою.

3. Номер оголошення закупівлі: UA-2024-08-06-011404-а.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Відповідно до Положення про Секретаріат Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2009 р. № 850, основними завданнями Секретаріату є організаційне, експертно-аналітичне, правове, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення діяльності Кабінету Міністрів України, урядових комітетів, Прем'єр-міністра України, Першого віце-прем'єр-міністра України, віце-прем'єр-міністрів України.

Система керування базами даних Oracle це базовий механізм, який забезпечує роботу інформаційно-аналітичних систем Секретаріату, в першу чергу системи електронного документообігу, інших систем, що входять до складу Єдиної інформаційно-аналітичної системи Секретаріату Кабінету Міністрів України, інформаційно-аналітичної системи «Кадри Секретаріату Кабінету Міністрів України», бухгалтерського програмного комплексу. Це найважливіша складова архітектури автоматизованих систем, тому що саме система керування базами даних відповідає за доступність, швидкість обробки, цілісність, надійне зберігання інформації в автоматизованих системах.

РНБО України листом від 21.06.2024 р. № 2246/16-05/2-24 наголошує про необхідність для державних органів в умовах воєнного стану посилення контролю з метою недопущення використання працівниками на автоматизованих робочих місцях неліцензійного програмного забезпечення.

Секретаріат Кабінету Міністрів України має в користуванні придбані раніше ліцензії на систему керування базами даних Oracle в конфігурації Oracle Database Enterprise Edition CPU lic в кількості 28 процесорних ліцензій, що дає право легально використовувати Oracle на двох потужних фізичних серверах (хостах). Мінімальна конфігурація, що забезпечує вимоги активного і пасивного резервування баз даних, а також вимоги кібербезпеки (необхідність забезпечити роботу інформаційних систем в різних сегментах локальної мережі), вимагає використання мінімум 3-х фізичних серверів (хостів).

Фізичні сервери (хости), розгорнуті в центрі обробки даних Секретаріату, для використання на них системи керування базами даних Oracle потребують мінімум 14 процесорних ліцензій на сервер, тобто на даний час третій фізичний сервер (хост) потребує додаткового ліцензування. В 2023 році за проектом міжнародної технічної допомоги «Кібербезпека критично важливої інфраструктури України» (USAID/Кібербезпека) Секретаріат отримав 5 процесорних ліцензій Oracle Database Enterprise Edition CPU lic. З огляду на зазначене необхідно здійснити закупівлю додатково 9 ліцензій на програмну продукцію системи керування базами даних Oracle в конфігурації Oracle Database Enterprise Edition CPU lic. Закупівля ліцензій Oracle включає також офіційну технічну підтримку Oracle, що надасть, з врахуванням відповідальності інформаційно-аналітичних систем та реального навантаження на них, можливість додатково підвищити рівень кібербезпеки за рахунок оперативного встановлення патчів, що виправляють вразливості системи, та забезпечити

підвищення продуктивності, надійності роботи системи шляхом використання цілої низки додаткових потужних інструментів Oracle.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення на закупівлю програмної продукції системи керування базами даних Oracle (додаткових ліцензій) був встановлений на підставі проведених попередніх консультацій з організаціями та установами, відповідно до частини 4 статті 4 Закону України «Про публічні закупівлі», аналізу ринку щодо наявних технологічних рішень та курсу валют. Отримана інформація була використана для підготовки технічної специфікації щодо закупівлі зазначеної програмної продукції.

Всі консультації та надані рекомендації не призводять до порушення статті 5 Закону України «Про публічні закупівлі».

6. Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі:

Очікувана вартість закупівлі підтверджена проведенням моніторингу цінових пропозицій.